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C U E N T A 

Se da cuenta: 

1.° De un oficio en que don Francisco 
García Huidobro a la par que agradece re-
nuncia el cargo con que se le ha honrado 
por el Soberano Congreso de director de 
la caja de descuentos (Anexos núm. i. V. 

sesiones ordinarias del 23 de Diciembre de 

1823 i del 7 de Enero de 1824..) 

2.° De otro oficio en que don Domingo 
Eyzaguirre agradece i acepta el cargo de 
director de dicha caja. (Anexo núm. 2. V. 

sesioties del 31 de Diciembre de 1823 i del 10 

de Enero de 1824.) 

3.0 De otro oficio en que don Francisco 
Javier de Errázuriz agradece i acepta el car-
go de director de la misma caja. (Anexo 

núm. 3. V. sesiones del 30 de Diciembre de 

1823 i del 10 de Enero de 1824..) 

A C U E R D O S 

Se acuerda: 

i.° Declarar instalado el Senado Conser-
vador i Lejislador. 

2.0 Proclamar al Presidente del Senado 
don Fernando Errázuriz Director delegado 
de la República. ( V. sesiones ordinarias del 

23 dé Diciembre de 1823 i del 16 de Febrero 

de 1824.) 

3.0 Trasladarse en cuerpo con todas las 
corporaciones i funcionarios públicos a la 
Catedral. 

A C T A 

R e u n i d o s los señores q u e c o m p o n e n el Ex-
celent ís imo S e n a d o en la sala consular des t inada 
para sus sesiones, t o m a r o n en cons iderac ión la 
u r j e n t e neces idad d e proceder , sin pé rd ida de 
t iempo, a la plant i f icación d e la Cons t i tuc ión i 
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cumplimiento de los encargos del Soberano Con-
greso; i a fin de dar principio a sus trabajos i a 
las jestiones propias de su atribución, acordaron 
i declararon constitucionalmente instalado el Se 
nado Conservador i Lejislador. Inmediatamente 
se personó en la sala el Excmo. Señor Supremo 
Director delegado, acompañado de todas las 
corporaciones del Estado i una numerosa con-
currencia. El Ministro de Gobierno, despues de 
una lijera pausa, proclamó la instalación del Se-
nado, declarando al mismo tiempo por Supremo 
Director, delegado constitucionalmente al Presi-
dente del Senado don Fernando Errázuriz. E n 
este estado el Senado, Director Supremo i de-
mas funcionarios pasaron a la Iglesia Catedral, 
i se levantó la sesión.—Juan Egaña. —Joaquín 
Prieto.—José Tórnasele Ovalle. —Diego Antonio 
Elizondo.— Gregorio de Echáurren.—Francisco 
Ruiz Tagle.—Doctor Gabriel Ocampo, secretario. 

A N E X O S 

NÚm. 1 

El nombramiento que, en nota de ayer, me avi-
sa US. haber hecho en mí el Soberano Congreso 
para uno de los directores del Banco de Des-
cuentos, obligará eternamente mi reconocimien-
to; pero creo que no podré admitirle sin traicio-
nar su confianza, cuando me lo resisten fuertes 
motivos. 

Las circunstancias actuales de mi casa son, sin 
duda, de las mas estrechas i difíciles que ha te-
nido. Mi padre, rendido ya a los achaques i tra-
bajos que han amargado sus últimos dias, ha de-
jado a mi cuidado el de todos los intereses i 
negocios de la familia, que ya no le es posible 
atender; éstos, bastantes por sí a ocupar todo mi 
t iempo i atención, agravados por varias circuns-
tancias desgraciadas, lo están, sobre todo en el 
dia por el desembolso cuantioso de mas de cin-
cuenta i tres mil pesos, a que se le ha condenado 
por una fianza; los recursos i resortes que sean 
necesarios poner en movimiento para verificarlo, 
citando ya los han apurado o casi estinguido los 
contrastes de la revolución son demasiado noto-
rios, para que necesiten encarecimiento. El mal, 
sobre ser tan grave, es urjentísimo. Ninguno de 
mis hermanos puede, por ahora, desempeñar este 
cuidado. Estas consideraciones me han obligado 
a cargar sobre mí este peso enorme, con abandono 
absoluto de mis intereses, cuando cuento ya perdi-
do mi patrimonio i cuando motivos urjentes me 
llaman a salvar los últimos restos que han esca-

pado a mi desgracia. Yo interpelo la justificación 
i equidad del Senado, i dejo a su prudencia que 
decida si, en circunstancias tan tristes i apuradas, 
me será lícito abandonar un padre anciano, abru-
mado de angustias, cuando mas necesita de mis 
servicios, por admitir un cargo que, por otra par-
parte, me vedan el honor i la conciencia; he di-
cho que me lo vedan, porque careciendo absolu-
tamente de las luces i conocimientos indispensa-
bles para su desempeño, no podré admitirle sin 
dañarlos. Esta razón es tanto mas fuerte cuanto 
que en mi concurrencia hai porcion de sujetos 
que llenen el destino con mayores ventajas a la 
causa pública, i cuanto que en materia tan grave 
cualquier error necesario a mi ignorancia, trae-
ría consecuencias de la mayor trascendencia. 

Sírvase US. poner en la alta consideración del 
Senado estas reflexiones, reiterándole los senti-
mientos de mi mayor respeto i reconocimiento i 
de admitir US. los de aprecio que me animan 
por su persona. 

Santiago, Enero i .° de 1824.—Francisco Gar-
cía Huidobro.—Al señor Dr. don Gabriel de 
Ocampo. 

NÚm. 2 

En la honorable nota de US., fecha 31 de Di-
ciembre, me dice ha tenido a bien el Soberano 
Congreso nombrarme por uno de los directores 
de la Caja de Descuentos. 

Sírvase US. dar las gracias a S. S. por tan dis-
tinguido favor i ponerme a su disposición en 
cuanto alcancen mis limitadas luces para un car-
go tan estenso como nuevo en este país. 

Dios guarde a US. muchos años.—Santiago, 
Enero 2 de 1824 .—Domingo Eyzaguirre.—Se-
ñor Secretario del Soberano Congreso, Dr. don 
Gabriel de Ocampo. 

Nlim. 3 

E n la honorable nota de US., fecha 31 de Di-
ciembre, me dice ha tenido a bien el Soberano 
Congreso nombrarme por uno de los directores 
de la Caja de Descuentos. 

Sírvase US. dar las gracias a S. S. por tan dis-
tinguido favor i ponerme a su disposición en 
cuanto alcancen mis limitadas luces para un car-
go tan estenso como nuevo en este país. 

Dios guarde a US. muchos años.—Santiago, 
Enero 2 de 1824.—Francisco Javier de Errázu-
riz.— Señor Secretario del Soberano Congreso, 
doctor don Gabriel Ocampo. 


